
Informácie o spracúvaní osobných údajov
Týmto dokumentom by Vám naša spoločnosť Bayer, spol. s. r.o., so sídlom Karadžičova 2, 811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 35 759 143, registrovanej zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka č. 18413/B (ďalej len „my“, „náš“, „nás“ a všetky ostatné tvary zámena „my“), rada poskytla informácie o tom, ako spracúva Vaše osobné údaje a získala Váš súhlas so spracúvaním osobných údajov na nižšie uvedené konkrétne účely.
1.Spracúvanie osobných údajov
Pokiaľ nie je v nasledujúcich odsekoch uvedené inak, je právnym základom pre spracúvanie Vašich osobných údajov náš oprávnený záujem (čl. 6 ods. 1 písm. f) Všeobecného nariadenia o ochrane osobných údajov):
a. Zodpovedanie otázok a vybavovanie iných žiadostí 
Pokiaľ sa na nás obrátite so všeobecnou otázkou alebo akoukoľvek inou žiadosťou, ktorá sa všeobecne týka našej spoločnosti alebo našich produktov, budeme spracúvať získané osobné údaje výlučne na to, aby sme Vám mohli odpovedať alebo inak vybaviť Vašu žiadosť. 
b. Udržiavanie kontaktu so zástupcami médií
Aby sme mohli byť v kontakte so zástupcami médií, najmä s novinármi, ktorí v rámci svojej činnosti zverejňujú informácie, ktoré sa týkajú našej spoločnosti, udržiavame evidenciu ich osobných údajov získaných prevažne od nich samých, alebo ktoré sami zverejnili. 
2.Prenos osobných údajov 
2.1.Spracúvanie osobných údajov na zákazku
Používame špecializovaných dodávateľov služieb, ktorí nám pomáhajú poskytovať naše služby. Týchto dodávateľov služieb starostlivo vyberáme a pravidelne kontrolujeme. Na základe príslušných zmlúv o spracúvaní osobných údajov budú títo dodávatelia spracúvať osobné údaje len podľa našich pokynov a striktne v súlade s našimi smernicami.
2.2.Tretie strany
Vaše osobné údaje zdieľame alebo sprístupňujeme tretím stranám za týchto okolností:
a) Vaše osobné údaje môžeme zdieľať s našimi pridruženými spoločnosťami skupiny Bayer na účely špecifikované vyššie.
b) Vaše vyššie uvedené osobné údaje môžeme taktiež zdieľať s inými partnermi, ktoré je potrebné zahrnúť do organizovania služby alebo komunikácie s Vami.
c) Vaše osobné údaje môžu byť čiastočne zdieľané a spracúvané aj v krajinách mimo Európskeho hospodárskeho priestoru (ďalej len "EHP"), ktoré môžu poskytovať nižšiu úroveň ochrany osobných údajov ako európske krajiny. Kdekoľvek to bude potrebné, zabezpečíme dostatočnú úroveň ochrany Vašich osobných údajov, napr. uzatvorením osobitných dohôd s príslušným príjemcom údajov. Ich kópiu môžete obdržať na základe žiadosti doručenej na nižšie uvedený kontakt. Takéto prenosy údajov sú vykonávané iba v súlade s príslušnými zákonmi na ochranu osobných údajov.
3.Doba uchovávania osobných údajov
Osobné údaje uchovávame len po dobu, ktorá je nevyhnutná na realizáciu vyššie uvedených účelov. Vaše osobné údaje budú spravidla pri spracovaní na účely podľa bodu 1 písm. a) tohto vyhlásenia uchovávané maximálne po dobu jedného roka. 
V prípade spracovania Vašich osobných údajov podľa bodu 1 písm. b) tohto vyhlásenia budeme Vaše osobné údaje spracúvať po celú dobu Vášho pôsobenia v médiách, kedy s nami budete aktívne komunikovať. Toto sa neuplatní, teda budeme uchovávať Vaše údaje po inú dobu, pokiaľ je tak ustanovené zákonom alebo je to nevyhnutne potrebné pre dodržanie nášho oprávneného záujmu (napr. v súvislosti s prebiehajúcim súdnym konaním).
4.Informácie o Vašich právach
Vo všeobecnosti máte podľa platných právnych predpisov o ochrane osobných údajov k dispozícii nasledujúce práva:
a) Právo na informácie o Vašich osobných údajoch, ktoré spracúvame;
b) Právo na prístupu k osobným údajom a na ich opravu, vymazanie či obmedzenie ich spracúvania;
c) Právo namietať proti spracúvaniu osobných údajov založenom na našom vlastnom oprávnenom záujme, verejnom záujme alebo profilovaní, ibaže budeme schopní preukázať, že existujú presvedčivé a oprávnené dôvody, ktoré prevážia nad Vašimi záujmami, právami a slobodami, alebo že takéto spracúvanie prebieha na účel presadzovania, uplatňovania alebo ochrany právnych nárokov;
d) Právo na prenosnosť osobných údajov;
e) Právo podať Úradu na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky sťažnosť, resp. návrh na začatie konania o ochrane osobných údajov podľa príslušných právnych predpisov;
f) Svoj súhlas so spracúvaním osobných údajov môžete kedykoľvek odvolať bez toho, aby to malo vplyv na zákonnosť spracúvania pred jeho odvolaním.
g) Taktiež máte právo s účinnosťou do budúcnosti kedykoľvek odvolať súhlas so zhromažďovaním, spracúvaním a používaním Vašich osobných údajov bez toho, aby bola dotknutá zákonnosť spracúvania pred odvolaním takéhoto súhlasu. 
Ak máte nejaké otázky v súvislosti s ochranou údajov a/alebo svojim súhlasom alebo si chcete uplatniť svoje práva, obráťte sa na nasledovný kontakt:
Data Privacy Manager
Bayer, spol. s r.o.
Karadžičova 2, 811 09 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika
alebo pošlite e-mail na adresu dataprivacyCZSK@bayer.com.

V prípade využitia niektorého z vyššie uvedených kontaktov pre účely hlásenia nežiaducich účinkov beriete na vedomie súvisiace Vyhlásenie o ochrane osobných údajov pre farmakovigilanciu.
V prípade využitia niektorého z vyššie uvedených kontaktov pre účely hlásenia podozrenia na nedostatok v kvalite, sťažnosti na použitie alebo podozrenia na falzifikát beriete na vedomie Vyhlásenie o spracovaní osobných údajov pre zabezpečenie kvality.
Informácie o spracúvaní osobných údajov sme oprávnení aktualizovať. Aktualizácie tohto dokumentu budú publikované na našich Internetových stránkach. Všetky úpravy nadobúdajú platnosť ich publikovaním na našich Internetových stránkach. Preto odporúčame, aby ste naše Internetové stránky pravidelne navštevovali a boli tak informovaní o príslušných aktualizáciách.
Posledná aktualizácia: 28.04.2021
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